
 

Ata da 8ª Sessão Extraordinária da 3ª Sessão Legislativa, da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de Barra 

do Turvo, realizada aos 09 de dezembro de 2019. 

Aos  nove (09) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove (2019), a Câmara Municipal de Barra 

do Turvo realizou em sua Casa Legislativa, localizada à Rua Vereador Firmino Pedroso dos Santos, n. 440, 

Bairro Boa Esperança, a sua 8ª Sessão Extraordinária da 3ª Sessão Legislativa, da 13ª Legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Cícero de Moura Neto e secretariada pelo Vereador Davison Jesse Rodrigues Bicas, 

Primeiro Secretário e pelo Vereador Luiz Mendes Cardoso dos Santos, como Segundo Secretário. As 20 horas 

e 30 minutos (vinte horas e trinta minutos), presentes os Vereadores: Adonias Gerônimo Chagas, Alcídio 

Bonrruque, Cicero de Moura Neto, David Ursulino de Moura, Davison Jesse Rodrigues Bicas, Elcio Silva Reis, 

João Martins Prestes, Jose Sandro Rodrigues do Nascimento e Luiz Mendes Cardoso dos Santos, havendo, 

portanto, número legal, o Senhor Presidente da Sessão declarou abertos os trabalhos. O Presidente da Sessão 

determinou ao Primeiro Secretário a leitura da Ordem do Dia, que constou da seguinte pauta: 01 – Projeto de 

Lei n. 036 de 25 de novembro de 2019 que “Denomina Estrada Municipal Paulo Ursulino de Moura a Estrada 

Vicinal do Bairro Pedra Preta e Dá Outras Providências”, 02 - Projeto de Lei n. 37 de 28 de novembro de 2.019 

que “Altera a Lei Municipal 597/2017 e dá outras providências”,03 – Projeto de Lei n. 39 de 28 de novembro 

de 2019 que “Dispõe sobre a Alteração dos anexos III, IV e V da Lei Municipal n. 598, de 29 de dezembro de 

2017 e dá outras providências. O Presidente da Sessão colocou em discussão o objeto do Item 01 da pauta: 

Projeto de Lei n. 036. Usou da apalavra o Vereador David Ursulino de Moura agradecendo o apoio dos Nobres 

Edis, falou que o Projeto foi uma maneira de homenagear o Sr. Paulo Ursulino de Moura, falou um pouco sobre 

a trajetória dele no Município e pediu o apoio dos nobres para aprovação do presente Projeto. Na sequência 

fez uso da palavra O Vereador Davison Jesse Rodrigues Bicas parabenizando o autor da propositura. O 

Vereador Elcio Silva Reis, Alcídio Bonrruque e Cicero de Moura Neto também parabenizaram o Vereador David 

Ursulino de Moura pela autoria do Projeto. O Vereador Adonias Gerônimo Chagas parabenizou o autor da 

propositura pela homenagem. O Presidente da Sessão Vereador Cícero de Moura Neto colocou o Projeto n. 

036 em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. Em seguida o Presidente da Sessão colocou em 

discussão o objeto do Item 02 da pauta: Projeto de Lei n. 37. Usou da palavra o Vereador Elcio Silva Reis 

falando que é favorável à aprovação, mas com algumas ressalvas, disse que nesses dois anos muitas pessoas 

demoraram para receber o FGTS e que muitos também se sentiram enganados, ressaltou que futuramente o 

Prefeito terá que decidir qual dos dois regimes será adotado em definitivo. O Presidente da Sessão Vereador 

Cícero de Moura Neto colocou o Projeto n. 037 em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. Dando 

continuidade o Presidente da Sessão colocou em discussão o objeto do Item 03 da pauta: Projeto de Lei n. 39. 

Como ninguém quis fazer uso da palavra o Presidente da Sessão Vereador Cícero de Moura Neto colocou o 

Projeto n. 039 em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo na Ordem do Dia, 

o Presidente da Sessão declarou encerrados os trabalhos. Levantou-se a Sessão as 20 horas e 50 minutos 

(vinte horas e cinquenta minutos).  E para constar, eu, Davison Jesse Rodrigues Bicas, Primeiro Secretário, 

determinei a lavratura da presente Ata, que depois de lida e aprovada, vai devidamente assinada. 
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